
 

 

 

 
COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO DO MUNICÍPIO DE 
DORMENTES, ATA DA REUNIÃO PARA RECEBIMENTO DOS ENVELOPES 
DE HABILITAÇÃO, PROPOSTAS DE PREÇOS E JULGAMENTO RELATIVO 
À TOMADA DE PREÇOS N°. 004/2022, PROCESSO N°. 033/2022.   
 
Aos (29) vinte e nove dias do mês de junho de 2022, às 08:30 horas, na Sala de 
Licitações da Prefeitura do Município de Dormentes/PE, reuniram-se os membros 
da CPL com a finalidade de proceder ao recebimento e à abertura dos envelopes 
de habilitação e de proposta de preços relativas à Tomada de Preços n°. 004-
/2022, Processo Administrativo nº. 033/2022, cujo objeto da presente 
Licitação é execução das obras, com fornecimento de materiais e mão de obra, 
para Pavimentação de estradas vicinais no interior do município de Dormentes/PE  
(Pov. Caatinga Grande), de conformidade com especificações, planilhas, plantas 
e orçamento em anexo, que fazem parte integrante deste Edital. Aberta a 
reunião, estiveram presentes os membros da Comissão Permanente de Licitação 
que recepcionaram e protocolaram os envelopes contendo documentos de 
habilitação e com as propostas de preços das seguintes empresas: GEODAVE 
ALBUQUERQUE DE SOUZA EIRELI, CNPJ: 08.051.919/0001-16, representada 
pelo seu titula o Sr. GEODAVE ALBUQUERQUE DE SOUZA, CPF: 045.545.054-48, 
e; SOUZA E REIS CONSTRUTORA LTDA, CNPJ: 26.780.152/0001-48, neste ato 
representada por CESAR DOS REIS COELHO MACEDO, CPF: 089.905.394-71, que 
juntamente com os envelopes de habilitação e proposta de preços, entregaram 
documentos para credenciamento. Em seguida, a CPL procedeu com a 
conferência da integridade dos envelopes, constatando que os mesmos estão 
devidamente lacrados e rubricados nos fechos, e seguidamente passou a analisar 
os documentos de credenciamento das empresas: GEODAVE ALBUQUERQUE DE 
SOUZA EIRELI e SOUZA E REIS CONSTRUTORA LTDA, concluindo que as mesmas 
encontram-se credenciadas. Posteriormente, o Presidente da CPL autorizou a 
abertura dos documentos de habilitação para conferencia dos mesmo e 
documentação de qualificação técnica (acervo) apresentada pelos licitantes, para 
que o engenheiro do Município realize a análise e emita o parecer. A CPL realizou 
a análise dos documentos de habilitação, bem como, o Engenheiro do município 
realizou imediatamente a análise da qualificação técnica, emitindo seu parecer, 
que está anexo ao processo. Conforme as referidas análises acima mencionadas, 
segue o resultado dos julgamentos. As empresas: GEODAVE ALBUQUERQUE DE 
SOUZA EIRELI e SOUZA E REIS CONSTRUTORA LTDA, apresentaram toda a 
documentação exigida no presente edital, inclusive quanto à qualificação técnica, 
sendo declaradas HABILITADAS. Em ato contínuo, a CPL oportunizou a todos os 
presentes à manifestação sobre o ato, todos os licitantes registraram que 
renunciaram ao direito de recurso. Diante do exposto, a CPL decidiu dar 
prosseguimento com a abertura da proposta de preços das Licitantes habilitadas. 
Vale ressaltar que as planilhas de preços da referidas empresas, encontram-se 
em conformidade com as exigências do edital. No que se refere aos preços 
apresentados, a empresa: SOUZA E REIS CONSTRUTORA LTDA, apresentou 
proposta no valor de R$ 485.051,54 (quatrocentos e oitenta e cinco mil, 



 

 

 

cinquenta e um reais e cinquenta e quatro centavos), e; a empresa: GEODAVE 
ALBUQUERQUE DE SOUZA EIRELI, apresentou proposta no valor de R$ 
485.974,46 (quatrocentos e oitenta e cinco mil, novecentos e setenta e quatro 
reais e quarenta e seis centavos). Sendo declarada vencedora a empresa: SOUZA 
E REIS CONSTRUTORA LTDA, que apresentou a menor proposta, no valor de R$ 
485.051,54 (quatrocentos e oitenta e cinco mil, cinquenta e um reais e cinquenta 
e quatro centavos), MENOR PREÇO, com julgamento GLOBAL, no regime de 
empreitada por preço unitário, e por ter sido este o critério de julgamento. Logo 
após o Sr. Presidente abriu a palavra para que os presentes se pronunciassem 
quanto aos resultados apurados e como não fizeram nenhum questionamento o 
Sr. Presidente decidiu que estes resultados serão publicados nos meios 
competentes. Nada mais havendo a tratar ou deliberar, foi declarada encerrada 
a presente reunião, tendo sido na oportunidade lavrada a presente ata, que foi 
ao final assinada pelos presentes. 
 
CPL:  ______________________ 
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Licitantes:  
 
____________________________________ 
GEODAVE ALBUQUERQUE DE SOUZA EIRELI 
 
_______________________________________ 
SOUZA E REIS CONSTRUTORA LTDA 


